

LOS VIAJES DEL PRESIDENTE

El marqués de Estella visita Zaragoza y continúa a Madrid

EL MINISTRO DE JUSTICIA

Zaragoza.—En el expreso llegó esta mañana, procedente de Madrid y de rigoroso incógnito, el ministro de Justicia y Justicia, don Gato Ponte, acompañado de su señora y de su secretaria particular.

Desde la estación se dirigió al Pilar, donde oyó misa.

Después asistió al entierro del teniente Alcaide don Tomás Albira.

El resto de la mañana lo pasó en el domicilio de su amigo don Marceño Isabal.

El viaje del ministro tiene por objeto recibir al general Primo de Rivera, que llegará esta tarde, procedente de Barcelona.

El presidente y el ministro de Justicia regresarán juntos a Madrid.

El gobernador civil marchó esta mañana a Caspe, para recibir allí al general Primo de Rivera.

LLEGADA DEL MARQUÉS DE ESTELLA

Zaragoza.—A las 5 25 de la tarde llegó en el expreso, procedente de Barcelona, el jefe del Gobierno.

En la estación fue recibido por el ministro de Justicia, Ayuntamiento, Diputación, autoridades y comisiones de diversas entidades.

El marqués de Estella, con la comitiva, se dirigió desde la estación al templo del Pilar, donde oró breves momentos.

RECEPCION EN EL AYUNTAMIENTO

Zaragoza.—Desde el Pilar marchó el jefe del Gobierno, con el séquito, autoridades y comisiones, al Ayuntamiento, donde se celebró una recepción.

El alcalde pronunció un discurso citando los hechos más salientes de Aragón.

Expuso la gratitud de Zaragoza por los beneficios recibidos.

Añadió que, aparte de estos beneficios, Zaragoza tiene la obligación de ayudar a la salvación de España, apoyando al régimen actual.

El marqués de Estella recogió los principales extremos del discurso del alcalde y dijo que la elección de Zaragoza para el establecimiento de la Academia general militar, era debida al pasado glorioso de Aragón y a su ferviente patriotismo, nunca desmentido.

Agregó que el problema que vino a resolver el régimen actual no era de gobernados, sino de gobernantes.

—Había pueblo—dijo—, pero no quien lo gobernara. Este régimen reconoce cuánto debe a este pueblo.

Terminó el marqués de Estella su discurso anunciando que en el banquete que esta noche se celebraría en el Ayuntamiento sería más explícito.

Después el jefe del Gobierno firmó en el libro de oro, marchando a continuación al parque que lleva su nombre.

EN LA PUERTA DEL CARMEN

Zaragoza.—Al marchar desde el Ayuntamiento al "Parque Primo de Rivera" y al pasar bajo la histórica puerta del Carmen, el marqués de

Estella hizo detener unos momentos el coche y colocó en la antigua puerta las coronas de laurel y los ramos de flores que se le habían entregado al jefe del Gobierno a su llegada a Zaragoza.

Zaragoza.—El jefe del Gobierno paseó por el Parque que, desde hoy, lleva su nombre, y después se dirigió al monte de San Gregorio, donde se construyó la Academia general militar.

Recorrió los terrenos, elogiando las condiciones que reúne, y prometió que para el mes de octubre ya estaría formado el cuadro de profesores de dicho centro militar.

Seguidamente se dirigió a la Capitanía general, desde donde celebró una conferencia telefónica con Madrid.

EL BANQUETE

Zaragoza.—Esta noche se celebró en el Círculo Mercantil el banquete organizado por el Ayuntamiento.

Asistieron trescientos cincuenta conmensales, figurando entre ellos ochenta señoras.

CONTINUACION DE OBRAS

Zaragoza.—En la visita que el jefe del Gobierno hizo al Pilar, se enteró del estado de las obras que vienen realizándose en dicho templo y prometió que no se interrumpirán, para lo cual serían remitidas inmediatamente 240.000 pesetas.

Después estuvo el presidente en el cuartel que se construye para batallón del Alumbardo.

Dijo que a este cuartel se trasladará el batallón de Artillería, y al de éste, el regimiento de Pontoneros, mientras se realizan las obras en el que ocupan actualmente.

LOS DISCURSOS DEL BANQUETE

Zaragoza.—El banquete celebrado en el Círculo Mercantil, terminó a las doce de la noche.

Fue ofrecido por el alcalde, que habló del agradecimiento de Zaragoza por los beneficios que venía recibiendo.

El presidente del Consejo dió las gracias a todos por su asistencia y tuvo frases galantes para las damas que asistían al acto.

Elogió al Círculo Mercantil y afirmó a continuación que en los actuales momentos no había política.

La política—dijo—es como la polla que encontramos al borde de la carretera, de la que podemos desprendernos fácilmente.

Hoy solo—afirmó—hay un partido político, que es la Unión Patriótica, en la cual convergen todos los hombres de buena voluntad que no tienen otra idea que el engrandecimiento de la Patria.

AL TEATRO Y A MADRID

Zaragoza.—Terminado el banquete, el marqués de Estella se dirigió al Teatro Principal, donde se celebraba una función de gala en su honor.

A las tres menos cuarto de la madrugada, el presidente y el ministro de Justicia emprendieron en el expreso el regreso a Madrid.

Fueron despedidos por las autoridades y personalidades.

UNOS DÍAS EN MALLORCA LA INVASION DEL TURISMO

Hoy, al levantarnos — seguimos arrastrando páginas viejas de nuestro carnet de viajero—, hemos encontrado este gran hotel invadido por los turistas.

Nuestro gran hotel es un bello establecimiento, construido ad hoc, con la vista puesta en los turistas extranjeros. Ningún detalle de confort ni de lujo le falta. Tiene un amplio comedor, decorado en toda la longitud de sus vastas paredes, por "paneaux" que firman Santiago Rusiñol y Jaime Mir. No creemos que haya Palace ni Ritz español que pueda alardear de semejante lujo.

Pues bien, todo este comedor y todas las demás dependencias del hotel, están atronadas por la pintoresca galiparla de las inglesas e ingleses que, Beadecker en mano, han invadido Palma en las primeras horas del día.

Un vapor, según se nos dice, un gran vapor de turismo ha fondeado en la bahía y ha desembarcado toda esta gente pintoresca que, a su paso por las calles palmeñas, va dejando un rastro brillante de libras esterlinas. El hecho se produce, por lo visto, y afortunadamente para los isleños, con bastante regularidad y frecuencia. El turismo extranjero es uno de las grandes riquezas de esta tierra privilegiada, sin duda alguna, una de las más felices y más ricas del globo.

Los ingleses, en pequeñas caravanas, se han esparcido por todo el pueblo. Todos los automóviles de alquiler están a estas horas en sus manos y aborrotan las antiguas callejas que al socaire de la Catedral y de la Almudayna—el histórico palacio de los reyes de Mallorca, perteneciente hoy al patrimonio regio y convertido en Capitanía general—, conservan las muestras preciosas de los viejos casales, con sus patios y sus portales primorosos. Los ingleses entran en todas partes, con el mismo aire confiado y tranquilo con que les hemos visto otras veces en Sevilla y Toledo. El inglés tiene siempre en sus visitas un aire de amo; es la costumbre de estar en todas partes como en casa propia; la confianza que le da su imperio y el sentirse amparados por los libros de cheques de que van proviniendo surtidas sus carteras.

Así, Mallorca es casi una isla suya. Han hecho de ella un delicioso santuario para curar su "spleen". En su calma profunda, en su silencio azul, en la modorra de su sol, vienen a refugiarse después de unas vidas de tremenda violencia con el sistema nervioso roto. Y aquí se curan y se reposan. Mallorca es un taller maravilloso en que se rehacen las vidas rotas. Así se va llenando a todo lo largo de su costa encantada de estos bellos y ricos hoteles—sanatorios que harán

pronto de su costa una nueva y feliz rival de la tan decantada, "Cote Azur".

Hemos recorrido en un bello paseo el trazo de costa comprendido desde Palma hasta Porto Pi. Es un paseo fácil, de tres o cuatro kilómetros, que puede hacerse cómodamente en el tranvía eléctrico. A la costa y a la carretera le han nacido o le están naciendo bellos hoteles y soberanas fincas. La industria hotelera, para el gran turismo, está en plena floración. Hay un hotel maravilloso: el Mediterráneo, aun no terminado, con una gran terraza-comedor que avanza sobre el mar. Desde las mesitas en que se come, puede atalayarse toda la mágica península de Palma, blanca y centelleante, bajo el sol de su bahía. En el mismo hotel hay bellas instalaciones de baños. Los huéspedes pueden arrojar desde las propias ventanas de sus habitaciones al mar tranquilo. Difícilmente puede imaginarse nada más hermoso.

En el camino a Porto Pi hay una gran finca, una bella finca, cuyos contornos lame el mar. Tiene un nombre poético, "Mar y Vent", y pertenece a un millonario griego. Nos cuentan cómo llegó este hombre, fabulosamente enriquecido en California, a esta isla desierta en busca de salud para su esposa enferma. Una vez aquí, el matrimonio extraño quedó cautivo de este azul y de este sol y ya nada pudo alejarlos de la tierra prometida. El millonario griego alzó la finca espléndida, que hoy es uno de los principales adornos de Mallorca.

En Porto Pi, la línea de suntuosos hoteles se ve rota por una fuerte y agria mancha industrial. En Porto Pi hay cargaderos a los que atraen panzudos vapores; hay grandes explotaciones industriales. Hasta Santander llegan los efectos de la actividad industrial de Porto Pi.

Mallorca, consciente de lo que para ella representa el turismo, lo cultiva con celo extraordinario. La sociedad isleña se asocia a la vida de sus huéspedes, procurando hacerlos lo más grata posible. Estas orgullosas "ladies" que aquí pasan muchos meses del invierno, organizan brillantes fiestas a las que asiste todo Palma. Nos han hablado de un baile de la "Rosa Roja", organizado por estas inglesas, en las que es innato el instinto de la elegancia. Fue un baile de carnaval en que, como único y soberbio disfraz, todas las damas asistentes llevaban una gran rosa roja, sanando en su tallo. Un disfraz, tal como lo hubiera imaginado para sus benizos de elegancia suprema, Reynolds, o cualquier otro de los grandes retratistas de las mujeres de Inglaterra.

PICK.

LOS ATENTADOS POLÍMICOS

Un joven mata al ministro de los Soviets, en Polonia

Varsovia.—El ministro de Rusia en esta población, Wolkoff, ha sido asesinado por un joven monárquico ruso, en el momento que aquél se disponía a tomar el tren para dirigirse a Moscú.

Ampliación de detalles

Varsovia.—Nuevos detalles dicen que el asesino del ministro de los soviets se llama Mauricio Covaera, tiene diecinueve años de edad y que fue detenido después de llevado a cabo el atentado.

Ha declarado que obró impulsado por móviles puramente políticos.

Cómo se realizó el hecho

Varsovia.—El ministro ruso se encontraba en el andén principal de la estación, acompañado del Encargado de Negocios de los soviets en Londres, Rosenholtz.

El agresor del ministro hizo varios disparos con una pistola sobre éste, alcanzándole todos ellos en el pecho, produciéndole varias heridas mortales.

El ministro fue conducido inmediatamente a un hospital próximo, donde falleció a los pocos momentos.

Al enterarse de lo ocurrido el ministro de Negocios Extranjeros de Polonia, se trasladó al hospital para enterarse personalmente de lo ocurrido y después se trasladó al domicilio de la víctima para dar el pésame a los familiares del ministro ruso.

M<sup>c</sup> CONACHY DENTISTA CALLE DE CASTELAR, 4 ACCIDENTES AUTOMOVILISTAS

Málaga.—Esta mañana chocaron dos automóviles. Resultaron heridos Juan Antonio Pérez y Manuel Hidalgo Nacional. Choque contra un árbol. Valencia.—Al llegar un automóvil al lugar denominado "Villalta", chocó contra un árbol. Resultó herido chófer, Crescencio Simón. Dos viajeros resultaron heridos graves y otros dos menos graves.

REBOLLEDO - CORONAS DE FLORES - Teléf. 23-55 y 23-53

EL SEÑOR D. RAMÓN MEDIAVILLA OBREGÓN Falleció en Barreda el día 7 de junio, a las diez de la noche a los 38 años de edad HABIENDO RECIBIDO LOS AUXILIOS ESPIRITUALES R. E. P. Su esposa, doña María González Gutiérrez; hijos, Ramón y Roberto; padre, don Francisco Mediavilla; madre política, doña Luisa Gnt.érrez; hermanos, don Antonio y doña María Luisa; hermanos políticos, don Jesús, don Antonio y doña Julia González Gutiérrez, don Marcelo Fernández y doña Esther González; tíos, sobrinos y demás parientes, Suplican a sus amistades encomiendan a Dios el alma del finado y asistan a la conducción del cadáver, que se verificará hoy, a las SEIS Y CUARTO de la tarde, desde la casa mortuoria al cementerio de Barreda, favores por los que quedarán agradecidos. Barreda, 8 de junio de 1927. No se reparten esquelas.

LA FIESTA NACIONAL

En la corrida de la Cruz Roja es cogido Martín Agüero

Madrid.—"La Voz" de esta noche publica una carta del apoderado del diestro Chicuelo, la cual, en resumen, dice que antes de la corrida del domingo se envió a la Dirección de Seguridad un parte facultativo, en el cual se pedía que en vista de que Chicuelo estaba enfermo, se instalasen en el ruedo burladeros, ya que se le había recrudecido la ciática que desde hace tiempo le afecta.

Añadé la carta que durante la lidia del quinto toro, y al retirarse a la enfermería, sufría el mencionado diestro agudísimos dolores.

El doctor Segovia no atendió las quejas de Chicuelo, negándose a certificar la enfermedad, sin molestarse siquiera en reconocerlo.

Termina la carta transcribiendo el certificado médico emitido por el doctor Sanz Moreno, certificando que Chicuelo padece de ciática.

La corrida de la Cruz Roja

Madrid.—Esta tarde se ha celebrado la corrida de toros a beneficio de la Cruz Roja.

Se lidiaron ocho toros de Antonio Pérez de San Fernando, con asistencia de la Reina Victoria, el infante don Jaime y la infanta doña Beatriz.

Toros de rejón

Primero.—Cañero coloca varias rejones buenos y dos pares de banderillas, siendo ovacionado.

Pie a tierra, da varios muletazos, para una estocada contraria. (Ovación y regalo regio).

Segundo.—Bravo para los capotes, pero no para los caballos, de los que huve.

Cañero, al fin, consigue señalar dos buenos rejones.

Cambia de jaca y clava un rejón de muerte en buen sitio, que deja al toro medio muerto.

Desde la jaca descabella Cañero estupendamente, oyendo una gran ovación y cortando la oreja.

Lidia ordinaria

Primero.—Valencia II da varios lances, sin entusiasmar.

Con la muleta da varios pases por alto, sobresaliendo dos con la derecha.

Cuatro pinchazos, entrando bien. Tras nuevos pases, mata de una estocada corta. (Aplausos).

Segundo.—Agüero instrumenta cuatro verónicas, ciñéndose enormemente, pero el bicho le come el terreno; y al dar la quinta, es cogido aparatadamente, causando gran emoción en el público.

Rápidamente es conducido a la enfermería en brazos de las asistencias, dando la impresión de que sufre una herida grave. Pero poco después se extiende por la plaza la noticia de que la cogida no tiene tanta importancia como en los primeros momentos se supuso.

Valencia II da tres lances buenos, hace una faena de muleta bonita y mata de una corta, desprendida, oyendo aplausos.

Tercero.—Rayito da cuatro verónicas y un parón. (Ovación).

Con la muleta, sobre la izquierda, da varios pases naturales y de pecho que entusiasman al público, pero haciéndole temer otra cogida.

Con la espada no acierta. Da tres pinchazos. Media. Una corta, delantera y tendida, y descabella al segundo golpe. (Palmas a la faena).

Quarto.—Es cojo. Entre grandes protestas del público es devuelto al corral.

Quarto bis.—Valencia da varias verónicas buenas, que se aplauden. Brinda al coronel González Gómez, hijo del presidente de la República de Venezuela.

Hace una buena faena, muy valiente, y mata de una corta. (Muchas palmas y regalo).

Quinto.—Valencia instrumenta cuatro verónicas, valientes.

Con la muleta, sobre la derecha, liga poco y se esfuerza menos para hacerse con el bicho. Una estocada corta, tendida, y descabella.

Sexto.—Rayito se ciñe en varias verónicas, oyendo Palmas, que se repiten al hacer el primer quite.

Rayito da el primer pase de muleta con la derecha, saliendo acuchado. Muletea tranquilo y deja una estocada desprendida, que basta.

Parte facultativo

El parte facultativo dice que Agüero sufre la fractura del borde alveolar y avulsión de dos dientes. Pronóstico reservado.

Después de curado pasó a su domicilio, donde se encuentra en estado satisfactorio, si bien se queja de algunos dolores en la boca.

COMUNICADO DE MARRUECOS

Perecen varios jefes rebeldes

Madrid.—El comunicado de Marruecos, dice así:

"El teniente coronel Capaz avanzó durante la noche sobre los objetivos que se le habían señalado, apoderándose de todos ellos por sorpresa, al amanecer, según informes comunicados por la aviación.

Las dificultades de comunicación con dicho jefe impiden conocer otros detalles, sabiéndose, no obstante, por aquellos informes, que la maniobra se desarrolló de manera normal, sin que el enemigo opusiera gran resistencia.

A causa del bombardeo realizado por los aviones el día 5 sobre Yebel Alam, resultaron muertos Muley Ahmed de Bakar, jefe político de la rebelión en la zona occidental, y varios de sus acompañantes, entre ellos Muley Stitu, de Beni Isan, siendo encontrados ayer sus cadáveres en Muley Abdelselam.

No se ha comunicado antes la noticia por el deseo de verla confirmada, como hoy se ha hecho.

Sin más novedad en la zona del protectorado."

LAS GRANDES HAZAÑAS AÉREAS

El "Miss Columbia" aterriza normalmente en Berlín

EL "MISS COLUMBIA" REANUDA EL VUELO

Berlín.—A las cinco de esta tarde se elevó en Kothbus el aparato "Miss Columbia", el cual aterrizó en esta capital a las 5 40.

Aterrizó en medio de atronadoras aclamaciones que le tributaron muchos millares de personas que habían acudido a esperar su llegada.

DONATIVO Y DISTINCION

Nueva York.—La Cámara de Comercio de Brooklyn ha enviado a la señora de Chamberlain un cheque por valor de 15.000 dólares.

El Gobierno del Estado de Missouri anuncia que ha acordado nombrar a Lindbergh coronel de la Guardia nacional.

AGASAJOS A CHAMBERLAIN Y LEVINE

Kottbus.—Los tripulantes del "Miss Columbia" han sido agasajadísimos durante su permanencia en esta población.

Chamberlain pasó la noche descansando. Su compañero, Levine, asistió al banquete organizado en su honor por el Aero Club.

UN BUEN OFRECIMIENTO

Berlín.—Una Casa constructora de aviones ha ofrecido a Chamberlain 200.000 dólares para que les conceda autorización para construir una nueva marca de aparatos que lleve su nombre.

COMENTARIOS A LOS DOS VUELOS

Nueva York.—La hazaña de Chamberlain ha dado lugar a que se hagan comparaciones entre ésta y el vuelo de Lindbergh.

La hazaña de éste se considera como el triunfo del valor y de la temeridad, y la de Chamberlain demuestra la preparación científica, y por tanto la posible y próxima comunicación aérea regular entre ambos continentes.

RECEPCION SOLEMNE

Berlín.—Hindenburg recibirá mañana en audiencia solemne a Chamberlain y Levin.

A ALEMANIA

Nueva York.—Hoy han embarcado con rumbo a Hamburgo las esposas de Chamberlain y Levin.

INFORMACION INTERESANTE

¿Será posible traer a Santander a los rotarios americanos?

Leemos en un periódico:

"El mayor movimiento de pasaje en la historia de los viajes transatlánticos se registra con la llegada a Dover de seis buques transatlánticos de la Cunard Line, conduciendo tres mil rotarios de América, que vienen a Ostende para el Congreso que ha de celebrarse en dicha ciudad y cuyas sesiones comenzaron ayer.

La semana pasada, esta armada rotaria de la Cunard salió del puerto de New York como una gran escuadra, llevando al frente, como buque insignia, al "Carinthia". Esta hazaña "record" ha sido posible gracias a la estrecha y entusiasta cooperación entre las entidades rotarias y la Cunard Line, favorecida por los grandes medios de organización de ésta, que puso seis de sus mayores buques a la disposición de los rotarios, sin desatender por ello los servicios usuales de la línea. El "Carinthia" lleva a bordo al presidente, Comité, gobernadores de distrito, directivos, etc., y durante el viaje se celebraron a diario "meetings" que los viajeros de los otros buques escucharon por medio de la radio.

Los buques, que suman en total 120.000 toneladas, navegaron en línea de frente, y cubrieron una extensión de una milla. Es la mayor maniobra que jamás cruzó el Atlántico—exceptuándose, naturalmente, de las tropas expedicionarias de la gran guerra—, y para el desembarco de este ejército de pasajeros hubo trenes especiales que atravesaron vapores que cruzaron el canal desde Flushing a Ostende.

Después de embarcados los prácticos, los buques continuaron a Flushing, donde tres de ellos—el "Carinthia", el "Carmania" y el "Lancaster"—fondearon en su bahía, y unas horas más tarde transfirieron su pasaje a los buques que cruzaron el canal para detenerse en Ostende. En Flushing, el "Carinthia", el "Samaria" y el "Transylvania" tomaron el primer práctico de río en Flushing, y avanzaron cada uno de cuatro remolcadores, subieron por el Escalada a Amberes, donde el sábado, por la mañana, desembarcaron los delegados y continuaron los trenes del Estado belga, que los condujo a Ostende. Fué un día excepcional en Amberes, no sólo

por ser el de mayor arribo, sino también por ser la primera vez que visitan aquel imponentísimo puerto los buques de 20.000 toneladas de la Cunard.

Sabemos que la mayor parte de estos rotarios americanos visitaron luego San Sebastián, por lo que el Club Rotario de aquella ciudad, dándose perfecta cuenta del prestigio y calidad de estos visitantes y de la importancia que tiene esa deferencia a aquella ciudad, se apresta a agasajarlos con toda cortesía para acrecentar, si cabe, la fama de hospitalaria y culta de que goza muy justamente."

Trasladamos esta interesante información a los rotarios santanderinos, en la seguridad de que harán cuanto esté de su parte para conseguir que sus compañeros de América aprovechen el viaje a Europa para visitar la Montaña. Una excursión a los Picos de Europa pudiera ser incentivo bastante para lograr esta visita y los montañeses tendríamos un motivo más de gratitud hacia el Club Rotario.

NOTICIAS AEREAS

Pruebas del autogiro español

Madrid.—El autor del autogiro, don Juan La Cierva, irá en breve a Londres para asistir a la prueba de cinco aparatos que se han construido allí con arreglo a planos del ingeniero español.

Es casi seguro que el día de la prueba de la aviación en Getafe, un aviador militar se eleve en el autogiro Cierva, a presencia de los Reyes, del Gobierno y de los invitados.

Este aparato ha sido construido todo él en Madrid, introduciéndose algunas modificaciones con arreglo al tipo primitivo.

LA LINEA AEREA MADRID-LISBOA-SEVILLA

Madrid.—El próximo viernes se reanuda el servicio de la línea aérea Madrid-Lisboa-Sevilla.

Llevarán los aviones doscientos kilos de correspondencia, según contrato con la Dirección general de Comunicaciones.

NOTICIAS Y SUCEOS

Vuelan 750 pesetas por el procedimiento del «timo del bote»

Nos hemos enterado por casualidad y no sabemos si se habrá presentado denuncia. El caso es contado así brevemente. A un vecino de Muriedas se le presentaron ayer en Puerto Chico un hombre y una mujer y sin que sepamos de qué modo, le comenzaron a contar un cuento tártaro, mostrándole dos monedas de oro y un bote envuelto en un pañuelo, que le dijeron estaba repleto de otras monedas iguales que las dos que le enseñaban.

Le embarcaron de tal modo, que el timador del bote y el timado, en un auto, se dirigieron hacia casa de éste a buscar dinero en billetes del Banco de España, que en cantidad de 750 pesetas entregó nuestro buen hombre al fío del bote, que a su vez hizo entrega del artefacto al engañado.

Cuando éste, pasado cierto tiempo, abrió el bote y se encontró que lo que contenía únicamente eran tachuelas de zapatero. Llegó a las tachuelas a la cabeza y puso el grito en las nubes, que no le hicieron caso, según se cuenta.

**LLEVO LA PEOR PARTE ELVIRA** En el puesto de la beneficencia de Peñacastillo se presentó Agustín Lata Tezanos, vecino de Soto la Marina y manifestó que en el barrio de Adarzo se encontraban su esposa Elvira Salas y una hija esperando al joven Luis López San Martín, de 17 años, para que explicara unas palabras que había pronunciado en relación con la hija del denunciante.

El muchacho se presentó acompañado de Bonifacio García Cobos, que empezaron a discutir, yéndose a las manos, agrediendo mutuamente, resultando Elvira con un mordisco en un dedo y una contusión en el hombro derecho de carácter leve.

**ACCIDENTE DE TRABAJO** En la casa de Socorro fué curado ayer tarde el joven carpintero Adolfo Callejo Rivera, de 18 años, que en las faenas de su oficio se causó una herida incisa en la cara palmar de la mano derecha.

Felipe Benito González, de 5 años; herida contusa en la oreja izquierda. Basilio Romero, de 4 años; herida contusa en el labio superior. Tomás Pesquera Casuso, de veinte años; herida incisa en la región poplitea.

Victoriano San Martín Riva, de 70 años; distensión ligamentosa del pie izquierdo. María Ruiz Olaiz, de 9 años; fractura de la tibia izquierda por su tercio inferior.

**LOS HIJOS MALOS** En la casa de Socorro fué curada Rosa Cobo Ortiz, de 41 años, que presentaba una fuerte contusión en el codo derecho. Manifestó que la había pegado un hijo suyo.

**MORDISCO FRATERAL** Juan Lavín Cobo, de 18 años, fué curado en la casa de Socorro de heridas en los dedos anular y meñique derechos. La había mordido un hermano suyo.

**EL PERRO ABANDONADO** En Astillero, el perro de un veterinario que se hallaba en la vía pública abandonado y sin bozal, al pasar los exploradores se abalanzó a José Larraya Pereira y le dió un mordisco causándole una herida en la pierna izquierda.

**UNA PEDRADA** Agustín Nistal Guerra, de 41 años, fué curado en la casa de Socorro de una herida contusa en la región frontal. Le habían dado una pedrada.

**DE RESULTAS DE UNA RINA** En la casa de Socorro fué curado ayer mañana el agresor de Eugenio Trueba, Manuel Peña, que presentaba contusiones de primer grado en ambos brazos.

**BARATAS TIENE MAL GENIO** Los guardias civiles del puesto del Astillero han detenido en el barrio de Bóo y puesto a disposición del Juzgado municipal, a Victor Baratas Paredes, de 50 años, vecino de Guarnizo, que por lo visto maltratado y amenazado de muerte a su convecino Antonio Barranquero Quintana, de 34 años, por alguna resaca.

**LIBRAMIENTOS AL COBRO** En la Depósito-Pagaduría de

Cuide usted su estómago porque es la base de su salud. Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO del Dr. Vicento. VENTA EN FARMACIAS.

ROYALTY GRAN HOTEL-CAPD-RESTAURANT DE JULIAN GUTIERREZ. Máquina amasadora OMEGA, para la producción del café Expres. Matices variados. Servicio elegante y moderno para bodas, banquetes, etc. Plato del día: Callos a la española.

esta Delegación de Hacienda se hallan pendientes al cobro los siguientes libramientos: Don Adolfo Tolado, don Manuel Alvarez, don Fernando Lanza, don Rafael Díaz, don Victoriano Gorostiza, don Emilio Rodríguez, don Francisco Lanza, don José Cabarga, don Nemésio Larrabe, don Adolfo Zapata, don Isaac Arias, don Anselmo Fuente, don Francisco Bolado, don Dionisio Mantilla, don Eugenio Uriarte, don Domingo Betanzos, don Juan de Diego Cuevas, don Manuel Fernández Rodríguez, don Martín Ruiloba, don José Castanedo, don Juan Castrillo, don Pablo Martínez Górdova y don Isidoro Soril Lorenzo.

**LA CARIDAD DE SANTANDER** El movimiento del Asilo en el día de ayer fué el siguiente: Comidas distribuidas, 830. Estancias causadas por transeuntes, 38. Estancias causadas por recogidos por pedir, 10. Familias que se han hecho cargo de recogidos por pedir, 1. Asilados existentes, 164.

**BANDA MUNICIPAL** Programa de las obras que ejecutará hoy, desde las ocho y media, en el Paseo de Pereda: PRIMERA PARTE "España nueva", pasodoble.—Lléo. "La viuda alegre", fantasía.—Léonar. "Paragraph III", obertura.—Suppé. SEGUNDA PARTE Gavota en re menor.—Moullor. "Bobenios", fantasía.—Vives. "El país de las hadas", garrotín y farruca.—Caljeja.

**ACCIDENTE DESGRACIADO**

**Una niña alcanzada por un tranvía** Ayer tarde, en el momento que uno de los tranvías de Miranda descendía hacia las proximidades de los Campos de Sport, se cayó a la vía una niña.

El motorista, no obstante los esfuerzos que hizo al frenar, no pudo evitar que el coche causara algunas lesiones en las piernas a la niña, que fué trasladada al Sanatorio del doctor Medrazo, donde se la prestó la asistencia conveniente.

**TRIBUNALES** CAUSA POR LESIONES En la sección única de esta Audiencia compareció ayer José Ortiz Villanueva, quien el 18 de junio último arrojó una piedra a Juan Llano, causándole lesiones que tardaron en curar 82 días.

El fiscal de S. M., señor Seijas, pidió por estos hechos la pena de un año y un día de prisión correccional e indemnización de 750 pesetas al lesionado.

La defensa, señor Nieto, interesó para su representado 4 meses y un día de arresto mayor.

En la misma sección compareció para responder de un delito de estafa María Escorido, quien se conformó en el acto del juicio con la pena de cuatro meses y un día de arresto mayor que para ella solicitaba el representante de la ley.

**SUSPENSIÓN** Hasta nueve, señalamiento fué suspendida la causa que por el delito de estafa se siguió en el Juzgado del Este a José Lanza Maseda.

**SENTENCIA** En la causa seguida a Josefa Secades, por desobediencia, se la dió sentencia condenándola a dos meses y un día de arresto mayor y 125 pesetas de multa.

**SECCION MARITIMA** Movimiento de buques en el puerto Entrados: "Torras y Bages", de Pasajes, con carga general. "Andraka Mendi", de Bilbao, con carga general. Despachados: "Torras Bages", para Gijón, con carga general. "Andraka Mendi", para Vigo, con carga general.

**El tiempo** A última hora de la tarde se recibió un telegrama del Observatorio de San Sebastián, que dice: "Viene una borrasca."

Seguidamente se izó la bola negra de señales.

**La Marina mercante** La Asociación de Capitanes y Pilotos de la Marina mercante, de Santander, celebrará junta general el día 15, a las seis y media de la tarde, en el domicilio social, para tratar del siguiente orden del día:

Primero. Resumen de la gestión realizada por la directiva durante el período 1926-1927.

Segundo. Nombramiento de Vice-secretario y cuatro vocales.

Tercero. Creación de una revista profesional.

Cuarto. Estado económico de la Sociedad.

El día 22 del presente mes saldrá del Havre para New York, con escala en Plymouth (Inglaterra), el nuevo paquebot de la Compagnie Generale Transatlantique "Il-de-France", considerado justamente el buque más lujoso del mundo y uno de los mayores que surcan los mares. Desplaza 41.000 toneladas y sus máquinas desarrollan 52.000 caballos de fuerza, siendo su largura de 241 metros por 26 de ancho. Tiene camarotes de gran lujo de costo, aproximadamente, de más de 22.000 pesetas cada uno, y persona y mara un viaje de poco más de cinco días. Mandará este hermoso transatlántico el capitán Mr. Blancart, muy conocido de los pasajeros que vienen en los buques de la línea Cuba-México por haber estado al frente del "Espagne" más de cinco años continuados, pasando después al "Paris", que deja ahora para tomar el mando del paquebot mayor que actualmente tiene Francia.

INTERESES DE CASTRO URDIALES

Los terrenos de "Los Huertos" y la necesidad de otras obras

Procedente de Madrid, ha llegado a esta ciudad el reputado arquitecto castreño don Eladio Laredo. Se dice que el motivo de este viaje es conferenciar con nuestro Ayuntamiento sobre tan debatido asunto como el de urbanización y saneamiento del terreno de "Los Huertos".

Ya hemos manifestado en varias de nuestras crónicas que estos terrenos no son edificables, por su situación topográfica, desnivelación patente del terreno, el perjuicio que ocasionarían los fuertes vientos que azotan aquel lugar y, en definitiva, por el enorme y excesivo costo de dicho proyecto.

Castro tiene muchas obras de suma importancia que realizar en lo que a higiene y salubridad se refiere, y no hacer con antelación el caprichoso y ruinoso proyecto de "Los Huertos".

Entre las obras necesarias y urgentes podemos citar la conducción de aguas potables y cloacas del paseo de Menéndez Pelayo (que ya están denunciadas y que no sabemos cuáles son los motivos para que por las autoridades que corresponde no se ponga pronto remedio); la falta de cloacas en el paseo de José María de Pereda y calle de Javier Echevarría; aumento del caudal de aguas plomables a esta ciudad; surtir de la misma al pueblo de Islares; reparar el alcantarillado general de nuestra ciudad, y con especialidad el que da a la dársena y al maladero viejo, además de otras obras, de no menos interés que las enunciadas.

Estas obras son las que deben acometerse primero. Son urgentes, necesarias, indispensables.

CAYETANO TUEROS

ACTO DE HONOR

Al marqués de Valdecilla y doña María Luisa G. Pelayo

En "La Cabaña", morada señorial del ilustre marqués de Valdecilla, tuvo lugar el acto de la entrega de los distintivos de oro y carnets de honor a los excelentísimos señores doña María Luisa G. Pelayo y don Ramón Pelayo, marqués de Valdecilla, por la representación de los somatenes de la provincia.

Integraban la comisión los señores don Ramón Quijano, don Victoriano López Dórga, don Antonio de la Biva, don Ramón Arrarte, don Carlos Pombo, don Carlos Cortés, don Juan José Pardo, señor López Dórga y capitanes señores Lamadrid y González Amor.

Los ilustres homenajeados agradecieron mucho el honor y obsequiarlo delicadamente a los comisionados.

UNA REAL ORDEN

Los carteros urbanos

Se ha publicado una Real orden considerando a los carteros urbanos como empleados del Estado a los efectos de la reducción de cuota del servicio militar.

Muy bien nos parece. Y nos parecería de perlas que se publicara otra aumentando el sueldo a algunos rurales que, como los de Peñacastillo, perteneciente al barrio de San Martín y al de Nueva Montaña, por un irrisorio haber, sufren las mayores penurias y angustias que se dan, subiendo y bajando cuestras, en larguísima caminata durante todo el santo día, aguantando los rigores del invierno y las inclemencias de los calores, sin ganar apenas para la comida del día.

ARTÍCULOS EXCLUSIVAMENTE INGLESES Casa Giribet Solovera Blanca, 11 - SANTANDER - Teléfono 31-10 CASA EN GIJÓN: Corrida, núm. 42 Hablándose recibido una importante partida de géneros ingleses para la presente temporada, invito a las personas más exigentes en el arte de vestir, a examinar las extensas colecciones recibidas del más depurado gusto inglés, creadas para el arte Sartorial. Esta Casa garantiza todos sus artículos y como igualmente su perfección en el corte, siendo su especialidad la confección de toda clase de trajes sin pruebas de ninguna especie

PRUEBAS CICLISTAS

El domingo se corre la de Barreda...

...y el día 19 la de Mario Rezola y el «Pedal Club», de Colindres

El próximo domingo, día 19 del corriente mes, se correrá en Colindres una interesante prueba regional para principiantes, organizada por el Pedal Club colindrés y patrocinada por el garagista y veterano corredor vizcaíno, Mario Rezola.

El recorrido será: Colindres, Laredo, Colindres, Limpias, Angustina, Carrasa, Treto, Gama, Escalante, Argonés, Castillo, Beranga, Gama, Treto y Colindres, con un total de cincuenta y dos kilómetros, aproximadamente.

Se concederán para esta prueba, los premios siguientes: Primero, veinticinco pesetas; segundo, veinte; tercero, quince; un jersey y un pantalón de corredor; ídem ídem; un faro eléctrico; una cartera de guía y un par de medias de sport; una cartera de guía y una cámara; una cubierta; una cámara y un portatubular; ídem e ídem ídem.

Los corredores pueden elegir los premios en efectos, atendiendo a su clasificación. Esta prueba se registrará por los Reglamentos de la Unión Velocipédica Española y se requiere la consiguiente licencia de corredor.

Para el domingo, día 19 del corriente mes, se correrá en Colindres una interesante prueba regional para principiantes, organizada por el Pedal Club colindrés y patrocinada por el garagista y veterano corredor vizcaíno, Mario Rezola.

BANCO MERCANTIL

Sucursales: Alar del Rey, Astillero, Astorga, Burgos, Cabezón de la Sal, Ciudad Rodrigo, Frómista, Guijuelo, La Bañeza, Laredo, León, Llanes, Ponferrada, Potes, Ramales, Reinosa, Sahagún, Salamanca, Santoña y Torrelavega. Capital: 15.000.000 ptas. Desembolsado: 7.500.000 ptas. Fondo de reserva: 11.750.000 ptas. Caja de Ahorros. (A la vista 3 por 100, con liquidaciones semestrales de intereses, sin limitación de cantidad). Cuentas corrientes y de depósito con intereses de 2 y 2 y medio, y 3 y 3 y medio. Créditos en cuenta corriente sobre valores personales. Giro, cartas de crédito, descuentos y negociación de letras documentarias o simples, aceptaciones, domiciliaciones, préstamos sobre mercancías en depósito, tránsito, etc., negociación de monedas extranjeras, afianzamiento de cambio de las mismas, cuentas corrientes en ellas, etc., cupones, amortizaciones y conversiones. Operaciones en todas las Bolsas y Depósitos de valores. Cajas de seguridad para particulares. Horas de oficinas: de nueve a una y por la tarde de tres a cinco.

Monte de Piedad de Alfonso XIII y Caja de Ahorros de Santander. En la Sucursal (Hernán Cortés, 6) se hacen exclusivamente: Préstamos hipotecarios y cuentas de crédito con garantía de fincas; ídem de valores sin limitación de cantidad. Con garantía personal hasta 2.000 pesetas. En la Central (Tantín, 1) se hacen préstamos de ropas, alhajas y las operaciones del Retiro Obrero Obligatorio. En la Caja de Ahorros, instalada en la Sucursal, se abona hasta 4.000 pesetas, mayor interés que las demás Cajas locales. Horas de oficina: de nueve a una y de tres a cinco por la tarde.

BANCO DE SANTANDER FUNDADO EN 1857 CAJA DE AHORROS ESTABLECIDA EN EL AÑO 1878 Capital: ptas. 10.000.000—Desembolsado: ptas. 2.500.000—Reservas: ptas. 5.450.000 SUCURSALES: AMPUERO, ASTILLERO, COMILLAS, ESTINGOS DE LOS MONTEROS, LANESTOSA, LAREDO, OSORNO, PANES, POTES, REINOSA, SANTOSA, SAN VICENTE DE LA BARQUERA, SARON Y SOLARES. FILIAL: BANCO DE TORRELAVEGA - TORRELAVEGA CON SUCURSALES EN CABEZÓN DE LA SAL Y MOLLEDO Realiza toda clase de operaciones de banca. CAJA DE AHORROS.—Disponible a la vista, 3 % anual, sin limitación de cantidad; acumulándose los intereses semestralmente en fin de junio y de diciembre de cada año. DEPÓSITOS DE VALORES, SUJETOS A DEVOLUCION SIN PREVIO AVISO Y A COMPROBACION POR LOS INTERESADOS DURANTE LAS HORAS DE CAJA MEDIANTE LA PRESENTACION DE LOS RESGUARDOS.

ECOS DE LA PROVINCIA

Importante reunión de la Mancomunidad Campóo-Cabuérniga

Angel F. de la Reguera y don Heliodoro Rebanal, y por Los Tojos, el alcalde don Jacinto Caballero.

Abierta la sesión por el señor presidente interino, que lo es el alcalde de Rueda, y previa la presentación de credenciales, se dió lectura por el secretario de la entidad, señor Conde, al acta de la sesión anterior, la que fué aprobada sin protesta, procediéndose al nombramiento de presidente y vicepresidente, siendo nombrados por unanimidad los alcaldes de Cabuérniga y Los Tojos, respectivamente, quienes tomaron posesión de sus cargos.

Después de discutir con amplitud varios asuntos relacionados con la buena administración del monte y pastos de los puertos, se procedió por el secretario-tesorero, Sr. Conde, a hacer entrega de las cantidades que corresponden a cada Ayuntamiento a los respectivos alcaldes, una relación detallada de los ingresos y gastos durante el pasado año.

Terminada la sesión pasado el mediodía, se procedió al yantar, siendo admirablemente servido la suculenta comida con que el venturoso obsequio a los comisionados, recibiendo el amigo Vicente muchas felicitaciones por el bien servido y abundante menú.

**Torrelavega al día** DE SOCIEDAD Ha sido nombrado corresponsal literario de "El Cantábrico" en esta ciudad nuestro estimado amigo don Luis María Santibáñez, al que por tal causa enviamos nuestra felicitación.

Ha salido para San Vicente de la Barquera, después de pasar unos días con sus familiares, don Alberto Vellareda Blanco.

—Hemos sabido, completamente restablecido de la reciente enfermedad que le retuvo en cama, al director del semanario local "El Liberal Montañés", y buen amigo nuestro don Antonio del Campio.

**NACIMIENTO** Felizmente ha dado a luz una niña doña Evarista Piney Martínez, esposa de nuestro estimado convecino don Alvaro Sáiz y Sáiz. Reciban los padres de la criatura nuestra más cordial enhorabuena.

**DEFUNCIONES** En Torrelavega dejó de existir, a los doce años de edad, el niño Eduardo Gómez Aldaco. A sus padres, doña María y don Eduardo, enviamos nuestro más sentido pésame.

—En Barreda falleció el niño Pedro Aguilera Palacio, hijo de doña Carmen y don Benjamín, a los que acompañamos en su justo dolor.

**UN OFICIO AL GOBERNADOR** por nuestro alcalde, señor Díaz Bustamante, se ha enviado un oficio al señor gobernador civil de la provincia denunciándole el paso por esta ciudad, con exceso de velocidad, del automóvil S.-1.234, por sí dicha autoridad estima conveniente que se imponga al dueño o conductor del vehículo la sanción correspondiente.

La determinación de la Alcaldía de no consentir se tome a nuestras carreteras como campo experimental de carreras de velocidad nos parece excelente, y nosotros animamos al señor Bustamante a no desmayar en su loable propósito.

**UN CHOQUE** En el cruce de las carreteras Norte-Oviedo y Santander-Valladolid, chocó ayer una bicicleta, en la que iban montados el vecino de Barreda Victoriano Gutiérrez y una hija suya de tres años, con el automóvil de la matrícula O.-3.383.

Afortunadamente, la marcha que llevaban ambos vehículos era muy moderada, por lo que se limitó el accidente a leves erosiones, producidas en diferentes partes del cuerpo a Victoriano y una hemorragia nasal y rotura de un diente a la criatura.

Siendo ambos curados en la Casa de Socorro por los practicantes señores Villar y De Diego.

**LA VUELTA A ESPAÑA EN CARRICOCHOE** Para celebrar el feliz éxito de la vuelta a España en carricoche, se reunió en el Salón Olímpico, en número de 174, los admiradores de los valientes viajeros que intentan coronar con éxito tal empresa.

En la mesa presidencial (en la que ocupaba el puesto de honor el año, luciendo en su frente una flamante condecoración), se sentaron los homenajeados y los señores Venero, Belzo Santibáñez, Casanueva Castelo y Recalde, transcurriendo el banquete entre la más franca cordialidad y alegría.

Al final de él, Luzuriaga, en nombre propio y en el de Jiménez, dió las gracias a los allí reunidos por el agasajo de que habían sido objeto, anunciando al propio tiempo el decidido propósito que el y su compañero tenían de coronar con éxito el "raid" alrededor de España con el carricoche, esperando ser digno del nombramiento que se le hizo de socio honorario de la Sociedad "Don Lope".

Con el fin de no olvidarse de este simbólico personaje, se cambió al año el nombre de "Veloz" por el de "Don Lope", en medio de una gran salva de aplausos.

A continuación hicieron uso de la palabra los notables periodistas santanderinos Maximiano G. Venero y Ariano Casanueva.

El lunes, a las diez y media de la mañana, dieron comienzo a la segunda etapa los intrépidos viajeros, participándonos su llegada a Treceño (fin de ella) a las siete y media de la tarde.

Ayer continuaron su viaje los excursionistas, proponiéndose hacer noche en Unquera, para continuar hoy hasta Llanes, haciendo las sucesivas etapas con un recorrido aproximado de 25 kilómetros diarios, mitad por la mañana y la otra mitad por la tarde.

De Cabuérniga

LA MANCOMUNIDAD CAMPOO-CABUERNIGA El día 31 del pasado se reunieron los delegados de los cuatro Ayuntamientos que componen la citada Mancomunidad, en el sitio conocido por la Venta del Sordo, situada en el alto del monte de Saja.

Asistieron como delegados: por Campóo de Suso, el alcalde don Alejandro Pérez, secretario don Andrés García, médico don César Morales y ganadero don Antonio Gutiérrez; por Cabuérniga, alcalde don Manuel Díaz Calderín, secretario don Manuel Barricano y ganadero don Manuel Martínez Cossío; de Rueda, alcalde don Luis Mantilla, secretario don Julio Conde y ganaderos don

De Santoña

El sábado pasado se presentaron en el Instituto general y técnico de Santander, a examen de ingreso, 26 niños de la Escuela Agrícola de Santoña, a quienes acompañó su profesor nuestro particular amigo don Julián Arrabal.

Los exámenes que hicieron estos muchachos fueron brillantes como lo prueba las felicitaciones que recibió su profesor de los señores que forman el tribunal, habiendo sido aprobados los siguientes:

Angel de Toro Martínez, Germán Ibáñez Herrera, Gerónimo Herrera Quintana, José San Román Fernández, Segundo Díaz Sánchez, Enrique Expósito Humara, Manuel Herrera García, Antonio Martínez Garmilla, Francisco Bascañana Fernández, Arturo Herrera Ibáñez, Gregorio Ruiz Vaci, Angel Maza Sainz de la Fuente, Francisco Badiola Ruiz Andrés Sánchez Puebla, Alejandro Sesma Cano, Luis Herrera Sisiniega, Alfredo Soler Eiguren, Vicente Losada Gómez, Leoncio Alonso Bravo, Antonio Maza Sainz de la Fuente y Tomás Vidal Mazas.

A todos ellos enviamos nuestra sincera felicitación, que hacemos extensiva a los padres y profesor señor Arrabal y a la Escuela Nacional.

Es de hacer notar que los gastos de matrículas, viajes, estancia en Santander, han sido sufragados por don Francisco Albo, que de esta manera, y una vez más, dá pruebas de su gran amor por la Enseñanza.

**SUBASTAS** Esta Alcaldía hace público que a las doce de la mañana del día 9 de julio en el Salón de Subastas de este Excmo. Ayuntamiento, se celebrará la subasta de los servicios de recogida y arrastre de basuras, riegos y barrido por regaderas y barredoras mecánicas de tracción animal y servicios complementarios dentro del casco de la población.

El tipo de subasta será el de pesetas 55.208,96 y el depósito provisional que habrá de consignarse previamente en Depósito municipal consistirá en el 10 por 100 del tipo de subasta.

El día 4 de julio a la misma hora, se celebrará la subasta de los puestos del Mercedillo de Guevara, kiosco para la venta de periódicos y la publicidad en éstos.

Los pliegos de condiciones y demás antecedentes, se hallan de manifiesto en el Negociado de Policía. Santander 7 de julio de 1927.

**USTED HA DE USAR EL PODEROSO RECONSTITUYENTE VINO ONA DEL DR. ARISTEGUI**

Porque dá SALUD FUERZA Y VIGOR. A los hombres fatigados por un excesivo trabajo mental, el VINO ONA devolverá con rapidez las fuerzas perdidas.

A las mujeres débiles o durante el embarazo y la lactancia, el VINO ONA las fortalecerá y los niños sanos y robustos.

A las jóvenes sin aptitud, y con vahidos, dolor de cabeza, debilidad, el VINO ONA les dará una sonrisa juvenil.

Los anémicos, los convalecientes, desnutridos, inapetentes, agotados por su menaje, tienen en VINO ONA su mejor protector.

**VINO ONA** a base de Quina, Kola, Acanthos, Pasiflora, ES UN VINO RIQUESIMO AL PALADAR, EVITA LA VEJEZ PREMATURA, AYUDA AL CRECIMIENTO DE LOS NIÑOS.

VINO ONA ES EL MAS ANTIGUO Y ACREDITADO RECONSTITUYENTE QUE SE CONOCE. Pídale en todas partes.

**Versos del Mar y otros Poemas** (PREMIO FASTENRATH) de JOSE DEL RIO De venta en todas las librerías

COTIZACIONES DEL DIA

Table with columns for 'DE BILBAO', 'FONDOS PUBLICOS', 'ACCIONES', and 'OBLIGACIONES'. Includes sub-sections for 'DE BARCELONA' and 'DE MADRID'.

Table with columns for 'DE BARCELONA', 'FONDOS PUBLICOS', 'ACCIONES', and 'OBLIGACIONES'. Includes sub-sections for 'DE MADRID' and 'DE BILBAO'.

Advertisement for 'Compañía Trasatlántica' featuring 'VAPORES CORREOS ESPAÑOLES DE LA Línea de Cuba y Méjico' and 'Línea a Filipinas'.

Advertisement for 'Compañía Trasatlántica' featuring 'VAPORES CORREOS ESPAÑOLES' and 'SERVICIO TIPO GRAN HOTEL'.

Advertisement for 'CALLOS' (corns) using 'UNGUENTO MAGICO'.

Advertisement for 'Compañía del Pacífico - LINEA DE CUBA' with details on 'Próximas salidas del puerto de Santander'.

Advertisement for 'Imprenta Comercial LA ATALAYA' listing services like 'SE HACEN TODA CLASE DE TRABAJOS DE IMPRENTA'.

Advertisement for 'Sociedad Hullera Española BARCELONA' with details on 'CARBONES DE LAS MINAS DE ALLER'.

Advertisement for 'Licenciados del Ejército' and 'Compagnie Générale Transatlantique'.

Advertisement for 'LAXEN BUSTO' featuring an illustration of a hand holding a box and the text 'Es... el único laxante que educa el intestino'.

Advertisement for 'Norwich Unión Fire' and 'El Fénix Austriaco' insurance companies.

Advertisement for 'Aviso al público' and 'Profesor de 2.ª enseñanza'.

Advertisement for 'Servicio de trenes' and 'Servicio Marítimo' with train and ship schedules.

Advertisement for 'CALMA con OLERLO' and 'ASPIROL INOFENSIVO' with an illustration of a man and woman.

Advertisement for 'MADERAS BESAYA' carpentry services.

Lindbergh será recibido en alta mar por el dirigible "Los Angeles"

# LA ATALAYA

Las esposas de Chamberlain y Levine salen a reunirse con sus maridos

SENSIBLE ACCIDENTE

## Un niño atropellado por un auto

Ayer tarde, cerca de las nueve, ocurrió un sensible accidente del que fue víctima el niño de ocho años, Domingo Mirón Bezañilla, que con sus padres vive en el número 4 de la Avenida de Alonso Gallón.

Dicho niño se hallaba con otros jugando en la acera de la izquierda, en las proximidades del estanco, cuando de repente, impulsado por la acción de otro muchacho, salió corriendo en dirección al arroyo, en el momento en que pasaba el auto de la matrícula de Santander, número 2.540, propiedad de don Jacobo Díaz, y conducido por el mecánico Jesús González Toyos.

Este, para evitar el atropello, frenó rápidamente, por cuya causa el coche dio media vuelta, quedando atravesado en el camino, y patinando las ruedas, alcanzó al muchacho, arrojándole al suelo y produciéndole varias lesiones.

Auxiliado inmediatamente por cuantos presenciaron el suceso, en el mismo auto fué trasladado a la Casa de Socorro.

Los facultativos de guardia, señores Trápaga y Ortiz Dou, asistidos del practicante señor Martínez, después de un detenido reconocimiento, apreciaron al niño lesionado: varias contusiones erosivas en la región orbitaria derecha, herida contusa en el parpado del ojo del mismo lado y fractura del maxilar inferior.

Se le practicó una minuciosa cura, terminada la cual, en el ciclo-camilla de la Cruz Roja fué el niño trasladado al Sanatorio de "La Alfonsina", donde quedó hospitalizado.

El conductor del coche causante del atropello quedó a disposición del Juzgado de guardia.

## ECOS de SOCIEDAD

Procedente de Madrid llegó a Santander el joven piloto don Teodoro Pombo Alonso.

De Reinos, el ingeniero de la Marina don José Rubí y Rubí.

De Llanes, don Juan Noriega.

Se encuentra desde hace días entre nosotros nuestro estimado particular amigo, el prestigioso comisionista vallisoletano don Nicolás Gómez de Barañón.

L. Iñiguez, modista de sombreros, ofrece a su distinguida clientela su nueva casa, Arcillero, 1 y 3.

Hemos recibido una elegante tarjeta en la que la bella y distinguida señorita asturiana Anita Gutiérrez y Jesús Bilbao, nuestro buen amigo, nos comunican que el día 20 del corriente mes unirán sus destinos en el Santuario de Covadonga.

Tras brillantes ejercicios ha sido aprobado en los exámenes de ingreso en el Instituto, el inteligente y estudioso joven Manuel Ternel, hijo de nuestro particular amigo, el representante en esta provincia de la Sociedad de Autores Españoles. Nuestra enhorabuena.

EN EL ATENEO DE SANTANDER

## La conferencia del doctor Ettore Pais

Ante un público selecto dió ayer su anunciada conferencia el profesor de la Universidad de Roma y senador italiano Dr. Ettore Pais.

Al levantarse a hablar el Dr. Pais, se saludó con una salva de aplausos.

Se expresa en italiano. Comienza diciendo que la conferencia que va a tener el gusto de pronunciar versará sobre un tema de cultura.

Sus trabajos de investigación en la historia de su país le han deparado ocasiones de aprender cosas interesantísimas. A estas investigaciones, a estos estudios históricos responde el tema de la conferencia: "Iconografía de los emperadores romanos".

Por medio de dispositivas, proyecta en la pantalla reproducciones fotográficas de bustos de los principales emperadores y figuras preeminentes en la historia del imperio, hallados por los arqueólogos y que actualmente se guardan en los museos italianos.

La conferencia resultó interesantísima. El público tributó una calurosa ovación al Dr. Ettore Pais.

Lámparas incandescentes de mayor duración y menor consumo. JAIME RUIZ, Puerta de la Sierra, 9.

Santiago G. Quintanilla MEDICO MEDICINA GENERAL. Especialista en huesos, músculos y articulaciones. Consulta de once a una. BURGOS, 3, SEGUNDO. DERECHA

Joaquín Santiuste GARGANTA, NARIZ Y OIDOS De 11 a 12, Sanatorio del Doctor Medrano. De 12 a 2 y de 4 a 5. Wad-Ras, 7, primero. Teléfono 11-75.

G. IÑIGO OCUELLISTA Consulta de 11 a 1 y de 4 a 5 Velasco, 7.-T. 2698

Luis Ruiz Zorrilla MEDICO GARGANTA, NARIZ Y OIDOS CIRUGIA DE CABEZA Y CUELLO De diez a una y de tres media a cinco MENDEZ NUÑEZ, núm. 13

HA DESAPARECIDO

## Un maletín con alhajas de gran importancia

En la Comisaría de Policía se ha recibido un telegrama de la Dirección general de Seguridad interesando su estricta vigilancia, por si pudiera hallarse aquí un maletín desaparecido o sustraído a doña Angela Miguel, en la estación de Zaragoza.

Se trata de un maletín de piel de cerdo, de color caoba, forrado con tela negra y sujeto con una estrecha correa.

Contiene las siguientes alhajas: unes pendientes de orla, de oro, con brillantes; un imperdible de oro, con piedras preciosas, haciendo juego con los pendientes; una pulsera de oro con brillantes, de diseño antiguo y tres grandes, en forma de trébol; otra pulsera con una orla de brillantes, con una perla en medio y brillantes a cada lado y un grabado fecha 24-10-1891; unos pendientes de brillantes y platino, caída alargada, en forma de abanico, con brillantes grandes en la parte inferior, entre otros pequeños, y otros tres más pequeños en la superior; un pendiente de platino, con brillantes, con miniatura-retrato de caballero en medio y cierre de brillantes; cuatro sortijas de oro, con brillantes; una en forma de lanzadera y con piedras pequeñas, otra con brillantes y un zafiro en medio, otra también en forma de lanzadera con perlas, y otra con dos perlas grandes y un brillante en medio; un anillo grande, moderno, de platino y brillantes, con zafiro grande en medio; una sortija de caballero con un brillante y a los lados dos rubíes; varias medallas y pulseras más inferiores y algunos objetos de aseo.

Se valoran las alhajas en unas 15.000 pesetas.

Además contiene el maletín, entre otros documentos, una carta de crédito del Banco de Bilbao, por valor de 20.000 pesetas.

La propietaria notó la falta del maletín en Haro, al llegar allí el correo de Zaragoza.

Dos palabras. Personajes de la empujadura de Angel "Dienles" y su consorte Emilia García—si es que aún viven—, que se dedican a practicar toda clase de transformaciones y cambios de nombres en los trenes, simulando ser ellos otros viajeros, pudieran muy bien dar razón de este maletín de piel de cerdo que ahora se busca.

## Cofre COMENDADOR

CANTABRIA-CARS

## Próximas excursiones

Domingo 12 de junio a Potes. El itinerario de esta excursión es el siguiente: Salida de Santander a las ocho de la mañana desde el paseo de Pereda, frente al kiosco de la música, efectuándose el viaje de ida por Bareda, Santillana, Comillas, San Vicente de la Barquera, Unquera, Paredes, La Hermita y Lebeña. Parada en Potes para almorzar en la Fonda del Comercio. Regresa por Cabezón de la Sal y Torrelavega.

Precio de la excursión, incluyendo la comida con vino, 30 pesetas.

Los días 15 y 16 de junio al histórico y sagrado Sitio de Covadonga.

Con el fin de facilitar a los turistas un viaje cómodo y económico para visitar el Real Sitio de Covadonga, con su Santa Cueva, su antigua Colegiata, su soberbia Basílica, Museo y demás tesoros, esta Empresa se propone organizar con sus magníficos coches varias excursiones a este rincón insigne e histórico, teniendo lugar la primera expedición los citados días 15 y 16 de junio (Corpus).

El itinerario será el siguiente: Salida de Santander a las nueve de la mañana del día 15 desde el paseo de Pereda, frente al kiosco de la música. El viaje de ida se efectuará por la costa, pasando por Santillana y Comillas hasta San Vicente, donde se hará una parada para almorzar en el Hotel "Marianar", siguiendo luego por Llanes, Bidasueña, Arriandaa y Cangas de Onís. Llegada a Covadonga a las tres y se quedará en el Gran Hotel Pelva hasta el día siguiente, día del Corpus, a las dos y media de la tarde. Regreso por Cabrales, Paredes, Unquera, Cabezón de la Sal y Torrelavega, para llegar a Santander al amanecer.

El precio de esta excursión será de 68 pesetas, en cuyo precio están incluidos absolutamente todos los gastos de hotel, fonda, vino en todas las comidas, suita, propinas, etc., etc.

Las inscripciones para estas excursiones, cuyo número de asientos en los coches es limitado, se admiten hasta las nueve de la noche del día anterior de las fechas anunciadas en las oficinas de CANTABRIA-CARS, Paseo de Pereda, 29, entresuelo; Teléfono 1302.

## EXCESO DE ACIDEZ EN EL ESTÓMAGO

Modo de eliminarlo. El exceso de acidez estomacal puede terminar en graves desórdenes en el aparato digestivo; es, pues, muy importante que en grado invariable de acidez de manera que éste no pueda irritarse fácilmente. Para combatir los dolores estomacales basta tomar media cucharadita de las de café de Magnesía Bisurada en un poco de agua caliente, que al neutralizar la acidez excesiva, origen de estas dolencias, protege las paredes irritadas del tubo digestivo e intestinal, permitiendo así una función normal y sin dolor. Los Médicos recomiendan la Magnesía Bisurada.

Cofre UDALLA ANIS

## EN LOS CENTROS OFICIALES

### El viernes quedará nombrado el nuevo Interventor municipal

DEPUTACION DE VIAJE A BARCELONA. En el día de hoy saldrá el presidente de la Diputación provincial, don Alberto López Argüello, acompañado del señor Nieto Campoy, con dirección a Barcelona.

El viaje lo realizará probablemente en el último tren de la tarde, por la línea de Bilbao, con el fin de obedecer este viaje a la celebración de la Asamblea de Diputaciones que ha de celebrarse en estos días en la ciudad condal.

ASUNTOS SOCIALES. Ayer visitó el presidente el inspector del Trabajo, don Isaac Arias, que habló con el señor López Argüello de varios asuntos relacionados con cuestiones de retiro obrero y otros análogos.

DE CUMPLIDO. El presidente visitó al nuevo director de Sanidad Marítima, señor Horqueras, que es hijo del presidente de la Diputación de Granada.

La visita fué de puro cumplimiento.

INTERINIDAD. Durante la ausencia del presidente se encargará del despacho de la Corporación, en la presidencia, el señor Mirapeix.

AYUNTAMIENTO. LA PLAZA DE INTERVENTOR DE FONDOS MUNICIPALES. El próximo viernes a las seis de la tarde, después de la sesión de la Permanente, se reunirá el Ayuntamiento para la provisión de la plaza de interventor de fondos municipales, que interinamente desempeña con notoria competencia, don Norberto Beagaburi.

Hay presentadas en este concurso diez y seis solicitudes.

HABRA CORRIDA DE SANTANDER. Manifestó ayer el alcalde a los periodistas que había recibido una carta de la Sociedad de hoteleros y fondistas relacionada con el asunto de la celebración de la corrida del día de Santiago, cuyas gestiones llevó el presidente de la Comisión de Festejos, don Manuel Agudo, y que fueron interrumpidas en vista de que no se pudo llegar a un acuerdo con la representación de algunas entidades, en lo que afectaba a la cantidad que por esta parte se había de aportar, con las cinco mil pesetas ofrecidas por el Ayuntamiento para la celebración de dicho espectáculo.

En esta carta, la representación de dicho Gremio de hoteleros y fondistas, ofrece contribuir con cinco mil pesetas para la celebración de esa corrida si el Ayuntamiento mantiene su oferta de las otras cinco mil que en un principio como subvención propuso.

El alcalde ha dado traslado de esta carta a la Comisión de Festejos.

EN ELOGIO DEL MONTE DE PIEDAD. Añadió el alcalde que había recibido la Memoria del Consejo de administración del Monte de Piedad, comprensiva de la labor realizada por dicha institución, recientemente.

El alcalde tuvo frases de elogio para el Consejo de administración del Monte de Piedad y muy especialmente para su prestigioso director don José María Iglesias.

LA AGENCIA EJECUTIVA. Ha sido por la Alcaldía nombrado interinamente agente ejecutivo del Ayuntamiento don Angel Vidal, profesor de esta Escuela de Comercio.

La plaza será definitivamente cubierta por oposición.

GRAN CINEMA. Hoy, miércoles.—A las 8 y hasta las diez.—Gran moda. Única exhibición de la película informativa de gran actualidad.

Llegada del aviador americano Lindbergh a París. Estreno de la magnífica producción, titulada: LA ÚNICA MUJER Interpretada por la simpática artista NORMA TALMADGE Con la valiosa cooperación de Eugene O'Brien y Winter Hall

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS (STOMALIX) Es recetado por los médicos de las cinco partes del mundo porque tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, curando las molestias del ESTÓMAGO e INTESTINOS

DOLOR DE ESTÓMAGO DIARREAS EN NIÑOS DESEPSIA y Adulterio que, a veces, alternan con ESTREÑIMIENTO DILATACIÓN Y ÚLCERA del Estómago DISENTERÍA ACEDIAS Y VÓMITOS INAPETENCIA FLATULENCIAS

OBRA COMO ANTISÉPTICO DEL APARATO DIGESTIVO curando las diarreas de los niños incluso en la época del destete y dentición. Es inofensivo y de gusto agradable. Contiene una botella y un vial de vidrio que el niño toma más, digiere mejor y se siente, cariñoso de seguir con su uso. 33 AÑOS DE ÉXITOS CONSTANTES 5 pesetas botella, con medicación para unos cuantos días.

Venta: Sorreño, 30, Farmacia, MADRID y principales del mundo

EL AGUA PERFECTA CORCONTE LA MÁS DIURÉTICA no dudéis beberla en la mesa

PALÁTINAS

## Para la Ciudad Universitaria

Madrid.—Entre los donativos recibidos hoy en Palacio para la creación de la Ciudad Universitaria, figuran los siguientes:

Uno de los marqueses de Arriluce de Ibarra, por 10.000 pesetas. La Sociedad Hidroeléctrica Española, 15.000 pesetas. La Sociedad Hidroeléctrica de Bilbao, 15.000 pesetas. La Electrica de Viesgo, de Bilbao, 10.000 pesetas. La Cooperativa Eléctrica, de Madrid, 5.000 pesetas. La Unión Eléctrica Vizcaina, 5.000 pesetas, y otros.

Despacho y audiencias. Madrid.—Despacharon esta mañana con el Rey los ministros de Hacienda y Gobernación.

Después recibió don Alfonso en audiencia al embajador de Cuba, al príncipe Pío de Saboya y a una Junta de doctores, presidida por el doctor Baue, que le felicitaron por motivo de sus bodas de plata.

## MUEBLES ANTIGUOS

José González García PUENTEDEL CARMEN.—CABEZÓN DE LA SAL NOTAS POLITICAS

## El Alto comisario llegará hoy a Madrid

Algeciras.—Ha llegado en hidroplano, procedente de Marruecos, el general Sanjurjo.

Le acompaña el comandante general de Ceuta, don Federico Berenguer. Los dos generales salieron inmediatamente para Madrid.

LA EMISIÓN DE DEUDA FERROVIARIA. Madrid.—En el ministerio de Hacienda han facilitado una nota explicando el decreto de emisión de doscientos millones de pesetas para deuda ferroviaria.

Lo justifica por las necesidades que la intensa política de construcción y mejoras que se lleva a efecto aumenta de día en día.

La disposición autoriza la negociación de doscientos millones de pesetas, de los cuales cincuenta millones se entregarán al Consejo Superior Ferrovionario, negociándose los ciento cincuenta restantes en la forma, cuantía y plazos que, de acuerdo con el Consejo mencionado, se determinará por el ministerio de Hacienda.

LAS EMPRESAS EXTRANJERAS. Madrid.—Otra nota facilitada también en el ministerio de Hacienda explica el decreto relativo a la nacionalización de empresas extranjeras que se realicen en España.

Dice que las exenciones tributarias que se ofrecen son: la total de los impuestos de derechos reales y timbres exigidos por actos y contratos necesarios para la nacionalización; la total del timbre para las acciones, obligaciones y demás valores análogos durante los tres primeros años de la nacionalización; la de las cuotas de las tarifas segunda y tercera de la contribución de utilidades.

Esta exención será total el primer año, comprenderá el 75 por 100 el segundo y el 50 por 100 el tercero.

En la nota se determinan las condiciones que deben reunir las empresas que quieran acogerse a estos beneficios.

## CAMARA DE COMERCIO

## Se acuerda contribuir a las suscripciones

Celebró ayer tarde sesión la Cámara, bajo la presidencia del señor Pereda Palacio.

Leída y aprobada el acta de la pasada sesión, la Cámara quedó enterada del despacho de oficio.

La Cámara acordó acudir a las suscripciones abiertas, por las desgracias ocurridas en Castro Urdiales, con motivo de la explosión de la caldera del vapor pesquero "Nuestra Señora de la Paz", y para los damnificados por los temporales de Marruecos y Levante.

Quedó enterada la Cámara de las comunicaciones de gracias recibidas, del Excmo. Ayuntamiento de Reinosa, con motivo de las gestiones realizadas para el cambio de hora de trenes y establecimiento del tren provincial hasta dicha villa y de la Sociedad Nueva Montaña por las gestiones practicadas para que se le autorizase el consumo de carbón extranjero.

Acordó nombrar vocal cooperador del grupo A, al señor don Gonzalo García de los Ríos.

Aprobó el dictamen de la Comisión de Transportes, respecto a la creación de la Delegación de Transportes en el puerto.

Acordó, asimismo, renovar la petición de los señores Valle Ballina y Fernández acerca de los derechos arancelarios que se exigen en Méjico; la de la Cámara de Comercio de Barcelona sobre la creación de una oficina de informes arancelarios; la de la Cámara de Comercio de Madrid para designación de candidato en la Junta Central de Puertos; la de los almacenistas del Astillero, sobre venta de maíz a los almacenistas al por mayor, y la de la Cámara de Sevilla, acerca de determinados párrafos del Código de Trabajo.

Queda enterada la Cámara de la propuesta de la de Valladolid, sobre la modificación de los derechos de la Real orden para el nombramiento de vocal en el Consejo de Cuentas.

El señor presidente dió cuenta de la visita realizada al Depósito Franco por el excelentísimo señor ministro de Hacienda, y de las conversaciones tenidas con dicho excelentísimo señor respecto a los intereses generales de Santander, en la comida celebrada, a la que tuvo el honor de ser invitado.

COMENTARIOS DE PRENSA

## Acerca del pleito constitucional

MADRID.—"A B C" dice así: "Esperamos que la censura nos permitirá las siguientes declaraciones:

Ignoramos si tenemos mucha o poca opinión en el país; pero lo que sí sabemos es que nuestros lectores conocen desde el primer número de "A B C" como pensamos y cuál ha sido siempre nuestro ideal político. En momentos individualistas como estos las prácticas del antiguo régimen y defenidos al ejercicio.

Hechos dicho y repetimos que el golpe de Estado del 13 de septiembre evitó que la anarquía se apoderase de España. Sostuvimos siempre para pacificar nuestra zona en Marruecos una indispensable ir a Alhucenas, y dedicamos al general Primo de Rivera merecidas alabanzas por su hazaña.

Creemos que para volver al régimen constitucional es indispensable convocar al país a unas elecciones, y para evitar en lo porvenir la revolución o la dictadura, separar el Poder legislativo del ejecutivo.

No somos partidarios de una Asamblea consultiva, por estimar que no la necesita el Gobierno para llegar, por los medios que concepte adecuados y en el momento que lo crea oportuno, a la normalidad constitucional.

En pocas palabras: preferimos la dictadura personal del general Primo de Rivera, sin colaboradores, a una dictadura asesorada por quienes no podrán tener, en instante oportuno, un concepto exacto de la realidad. Bueno o malo, éste es nuestro criterio, y por serlo lo hemos expuesto y sostenido.

## DICE "EL DEBATE"

Madrid.—"El Debate", comentando la situación política interior de España, dice que no hay que perder de vista la actuación comunista, a pesar de que la juzga deshecha, destruida y sin fuerzas en España, por lo cual este factor no representa, como en otros países, un grave peligro.

Sostiene la teoría de que hay que apoyar a los Gobiernos constituidos mientras no sean indignos de permanecer en el Poder.

Termina diciendo que los tópicos liberales del pasado siglo están definitivamente desahucados.

## DICE "HERALDO"

Madrid.—"Heraldo de Madrid" de esta noche publica un artículo dedicado a pedir que se fomente la exportación de nuestros productos, adoptando las medidas que para ello sean necesarias.

## SESION DE CLAUSURA

## La Asamblea arrocera

VALENCIA.—A las diez de la mañana se celebró la última sesión de la asamblea arrocera.

Se leyeron las conclusiones aprobadas.

El señor Castedo, que presidió las sesiones de la asamblea, prometió a los asambleístas que el Consejo de la Economía Nacional procuraría poner en vigor las conclusiones con toda rapidez.

Esta noche ha regresado a Madrid muchas de las personalidades que asistieron a las deliberaciones de la asamblea.

## FIRMA DEL REY

MADRID.—Se ha facilitado lista de los siguientes decretos firmados por el Monarca:

De Gobernación. Aprobando la agrupación de diversos ayuntamientos, a los efectos de tener un secretario en común. Derogando el proyecto de 20 de julio de 1926, que agrupaba varios Ayuntamientos de la provincia de Tarragona.

Nombramientos de consejeros de Sanidad, con arreglo a la última Real orden.

De Hacienda. Excepcionando de la contribución territorial urbana los edificios del observatorio del Ebro destinados a albergar las instalaciones de los aparatos.

Autorizando la negociación de doscientos millones de pesetas nominativas en deuda ferroviaria amortizable del Estado, al cinco por ciento. Concediendo un crédito de 1.880.000 pesetas al ministerio de la Guerra, para Artillería.

Otro ídem de 34.000 pesetas al ministerio de la Gobernación para aumentar los repartidores de telegramas.

Autorizando a la Casa de la Moneda para contratar el suministro de papel y otras materias. Concediendo beneficios a las Sociedades extranjeras que se domicilien en España.

Angel Ruiz Zorrilla VIAS URINARIAS, SECRETAS CIRUGIA GENERAL. Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6. Peso, número 1.—Teléfono 36-86.

Doctor José Cortiguera Partos y enfermedades de la mujer. Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5. DAQIZ Y VELARDE, 1, 1.º. TEL. 29-15

A. Abascal Ruiz MEDICO ODONTOLOGO. Consulta de 10 a 1 y de 3 a 5. Paseo de Pereda, núm. 37, entresuelo. TELEFONO 2.006

Carlos Rodríguez Cabello PARTOS, ENFERMEDADES Y CIRUGIA DE LA MUJER (GINECOLOGIA) MEDICINA INTERNA. De 11 a 12, Sanatorio del Dr. Medrano. De 12 y 1/4 a 2, Casaflo, 1, 2.º. EXCEPTO LOS DIAS FESTIVOS